
    

Compte-rendu N°33 Réunion du 20/03/2024                  
Sous la présidence de : J Mazères                
Sont présents à la réunion (en caractères gras) :                
             
             

I Adret Regnier        JF Duval            JF Ribero    
J.Linne             P Forest            P Pellier    

P Garrigou            J Mazères            JM Le Quere    

J Beaudru            H Pamela            M Tausky    
M Bellez            G Hollier-Larousse      M Romand    

S Bemer            JP Hue            JL Thouvenin    
C Devaux            D Pourret            C Lefebvre    
H Rollet            M Legrosdidier        A Chatain-Gigou     
A Roy             JL Simonotti             
                                    

                                  
 1-Présents :21membres sur 26 le taux d’assiduité s’élève à 81%           

2- Invité(s) extérieur (s):   Fabien  Aufrechter (maire de Verneuil) 

3-Conjoints invités/conviés : Danielle / Arnaud    
       
 4-Anniversaire : Isabelle   

5-Compensations :            
                  

6-Introduction et informations diverses :            

• MCC : Pour le financement des opérations (12K€) Hombourg pourrait participer, à hauteur de   3000 
/4000 €. Les clubs voisins ont été sollicités, RC Meulan a finalement accepté de nous envoyer 
300€.   Dans tous les cas TVV mettra à minima les 4000€ du robot au profit de MCC (accord Paul 
/ Jean et comité). Les Allemands doivent donner leur réponse :2 clubs pourraient participer .Le 
rotary international devrait apporter une subvention Christine travaille le sujet.  



. Décès du frère d’Irene  
   

    
    

Prochaine réunion :     27 mars réunion en visio 
    3 avril réunion au Malar (Axelle sera secrétaire) et réunion interclubs à Meulan 
    10 avril réunion au Malar 
    
7- Passage en revue de nos différents rendez-vous                           
    
3 avril : soirée inter clubs organisé par Meulan. Soirée sans conjoint, avec le gouverneur au prix de  
35€ (possibilité de déduire les 24€ du repas habituel).8 (Hervé, Christine, Jean, Jean-Pierre, Alain, 
Hubert, Isabelle, Simon), membres du club sont inscrits.  Une réunion pour les autres membres aura 
lieu au Malar  
   
7 Avril : Possible balade dans Paris que Roland se propose d’organiser. Nous l’en remercions et attendons sa 
proposition   
  
24 Avril : Réunion en présence du maire de Vaux Jean-Claude Breard  
   
  27/28 avril : Pascal et Christophe proposent une sortie moto/voiture sur les boucles de la Seine de 2 
jours. Il est possible de rejoindre le groupe pour le dimanche uniquement. Prévenez Pascal si vous 
venez le dimanche seulement.  
    
    
17 mai : compétition de golf. BNP et Swiss life ne sont plus sponsors. Recherche de sponsors pour cette 
manifestation l’aide de chacun est appréciée. Le crédit Mutuel donne 500€. Deux séjours au Maroc sont 
prévus entre autres comme cadeau. Invitez le maximum de personnes. Chaque repas est subventionné par 
Mercedes (20€ sur les 35)  
Pour pouvoir participer à la compétition, il est obligatoire d’avoir sa licence 2024 golf à jour. Alain se renseigne 
sur la possibilité d’avoir une licence sur une journée. 
Pour le golf un mail d’invitation a été envoyé aux 24 clubs voisins. 
    
    
18/19/20 mai : Voyage du président, les réservations ont été faites auprès des prestataires. Alain va envoyer les 
demandes de virement correspondantes. 44 personnes présentes dont 10 Allemands. 
  
Le voyage du président allemand aura lieu à Istanbul du 08/05 au soir au 12/05 Le voyage est estimé à 
2400€/p pour 3 jours. Prévenir Jean rapidement de votre décision 
 
La passation de Hombourg aura lieu lors d’un déjeuner le 23/06 à minima Alain et Jean participeront. Merci 
à ceux qui seraient intéressés de se faire connaitre . 
    
    



26 mai : Family car jour de la fête des mères. On bénéficie des installations prévues pour les fêtes de 
Vernouillet le samedi. Les scouts participeront. Cet évènement comme le Golf d’ailleurs, doit être un succès 
complet pour compenser l’annulation de l’évènement Vins et Saveurs    
Hubert recherche un responsable pour trouver de nouveaux sponsors (1000 participants /250 voitures 
/présence des pompiers avec leur matériel) et demande des volontaires pour le 26 (ceux de l’an dernier et 
tous les autres). L’affiche n’est toujours pas disponible. La location est de 60€ par barnum avec l’électricité.  
    
    
12 juin : remise des dons, conjoints invités à la place du 29/05    
    
    
21 juin : Soirée passation .36 personnes sont inscrites sans compter les Allemands. 
 
JO : le district lance une action pour financer 100 fauteuils pour handicapés dans le cadre des jeux para 
olympiques. L’action comprend entre autres une tombola, une vente aux enchères à Drouot d’objets sportifs 
dédicacés… 
 
Retour sur le concert d’« Elton John » aux Mureaux 
Participation d’environ 400 personnes, diffusion d’une brochure du rotary d’Aubergenville avec 42 annonceurs. 
Avons-nous la volonté et la possibilité de réaliser une telle brochure ? Le père d’Hubert peut nous aider mais 
une équipe de 4/5 personnes devrait se mettre en place pour réaliser ce projet. 
 
    
    
   
Conférence :  
Le maire de Verneuil rappelle l’importance des associations qui font vivre une ville. La fête de l’air aura lieu en 
2025.Il est prêt à communiquer sur nos actions. Il partage les valeurs du Rotary et rappelle des actions engagées 
par sa ville : accessibilité, maison de médecins, épicerie solidaire, végétalisation des écoles… 
  
  
 
   
Minute Historique  
20 mars 1929 décès de Ferdinand Foch dont une statue équestre existe à Londres 
20 mars 1727 décès d’Isaac Newton né le 25/12/1642 
Il intègre Cambridge en 1661 pour 40 ans et développe : le calcul infinitésimal, un télescope, des travaux d’optique 
expliquant la lumière blanche, la mécanique classique…. 
« Les idées n’appartiennent pas à un homme mais à une époque » 
    
   


